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《中級會計學》下冊                                        

勘誤表 

課本 

位置 原文 修正 

第 12 章第 29 頁，釋例

12-10 解析(2)之 T 字帳中 

非流動負債： 刪除 

第 13 章第 59 頁，倒數第

9 行 

再以(2)之非衍生工具為例， 再以(2)之衍生工具為例，  

第 14 章第 p169 頁  公式 +買回特別股之差額  買回特別股之差額 

習題解答 

題號及位置 原文 修正 

選擇題第 4 題 

題目更正 

在 X11 年初，飛魚公司之保留盈餘為$400,000。X11 年的相

關資料為：淨利$200,000；出售庫藏股並記錄”利

得”$72,000；宣告現金股利$120,000；宣佈並發行股票股利

6,000 股，每股面值$10，當時每股市價為$20。請問 X11 年

可供發放股利之保留盈餘為若干金額？ (假設公司採用市

價法做為股票股利之會計處理方法) 

在 X11 年初，飛魚公司之保留盈餘為$400,000。X11 年的相

關資料為：淨利$200,000；X11 年間以高於庫藏股帳面價值

$72,000 出售庫藏股；宣告現金股利$120,000；宣佈並發行

股票股利 6,000 股，每股面值$10，當時每股市價為$20。請

問 X11 年可供發放股利之保留盈餘為若干金額？ (假設公

司採用市價法做為股票股利之會計處理方法) 

選擇題第 20 題 

解答更正 

ANS：A 

$450,000-($300,000*6%+$20,000)-$20,000-$25,000=$367,000 

ANS：B 

$450,000-($300,000*6%+$20,000)+$20,000-$25,000=$407,000 

 


